BapHaHT dakysTeTeH HOMED rpyrma TTOTOK KypC crerr.

1 cn

Nwme:

ITbpBo korTposHo o JJCTP2, Treopus
13 anpui 2024

Baxn. 1 (6.5 Ttouku). dedunupaiite noHsaTusaTa: KpaeH JAeTEPMUHUPAH
aBromar A, usnbiHeHHe Ha Ayma Hajx A, pasmupena GyHKIHs Ha Ipe-
xonure Ha A, esuk L(A). (1.5 1.)

[pu najen esux L, nedbunupaiite muoxecrara a ' (L) u o' (L). Onu-
mere (6€3 J10Ka3aTEICTBO) Kak paboTn a=?! (L) ¢ unayKIus 110 pery/sipex
n3spa3 3a L. Jledbunupaiire aBromara Ha Bkososcku 3a L. (2 T.)

Heka L = L(r), kbaero r = 0101* 40*110, JlokaxkeTe, 4e He CHIECTBYBa
nenerepmunupan asromar AN ¢ < 20 cberosuuda, tTakbs e L = L(N).
(3 1)

Bax. 2 (3.5 rouku). Popmynupaiite Jlemara 3a oKavuBaHe 3a PEryJisip-
uu esunu. (1 )

Heka L e Geskpaen e3uk Haj asbykara {a,b}, koiiTo ymosseTBOpsiBa
ycsouero B Jlemara 3a mokausane ¢ p = 1. Jlokaxkere, ue L(a*) C L
nm L(b*) C L. (2.5 T.)

Hmame epeme 1.5 acmpoHomMumecky “aca.
ITootcenasame 8u npusamna u ycnewra paboma!

BapHUaHT dakysTeTeH HOMED rpymna TTOTOK KypC crert.
2 cu

Nwme:

ITbpBo korTposHo o JJCTP2, Treopus
13 anpu 2024

3an. 1 (6.5 toukn). Jdedunupaiire noHsrusita: KpacH HeJeTEPMHHU-
pan asromar N, usmbianenue Ha ayma Hag N, pasmupena dyHKIUsA Ha
npexogure na N, esuk L(N). (2 T.)

IIpu nmangen esuk L, nedunupaiite penanusTa ~J;, M aBTOMaTa Ha
Maiixun-Hepoyzn. O6ocHoBere KOpekTHOCTTA Ha AeduHunusATa HA DyH-
KiusTa Ha npexogure. (1.5 1.)

Hexa L = £(r), kbaero r = a'®b* +a*b'®. Jlokaskere, e He ChImecTBYBa
nenerepmunupan asromatr A ¢ < 30 cberosmusa, tTakbs e L = L(N).
(3 1)

Bax. 2 (3.5 rouku). Popmynupaiite JleMara 3a oKauBaHe 3a PEryJisip-
uu eaunu. (1 T.)

Heka L e Geskpaen esuk Haj asbykara {0,1}, KO#TO ymoBJIeTBOpSIBA
ycsouero B Jlemara 3a mokausane ¢ p = 1. Jlokaxkere, ue L£(0*) C L
nwm L£(1*) C L. (2.5 T.)

Hmame epeme 1.5 acmporHomMumecku “aca.
Iootcenasame su npuamna u ycnewna paboma!

BapuaHT | QaKyJTeTeH HOMep | Ipyna | INOTOK | KypC | CIHel.

3 cu

Nwme:

IIspso kourposnuo no JCTP2, reopus
13 anpun 2024

Bax. 1 (6.5 Toukn). [dedunupaiiTe moHsTHsATA: KPACH JAeTEPMUHNUPAH
aBromar A, uanbiHenue Ha Jgyma HaJ A, pasmupena pyHKIHS Ha Ipe-
xonure Ha A, esuk L(A). (1.5 1.)

Ipu najen esux L, nedbunupaiite muoxecrara a (L) u o~ ' (L). Onu-
mere (6e3 10KA3aTEICTBO) KaK paboTn a”?t (L) ¢ mEAYKIUS 110 peryJsipex
n3pas 3a L. Iledunupaiire aBromara na Bxkososcku 3a L. (2 T.)

Heka L = L(r), kbaero r = 0101* 40*11°, okaskere, ue He chmecTsysa
nenerepmunupan asromar N ¢ < 20 cberosinust, Takbs ye L = L(N).
(3 1)

Bax. 2 (3.5 roukn). Popmynupaiite Jlemara 3a OKauBaHEe 38 PEryJIsip-
un esunu. (1 T.)

Heka L e Geskpaen e3uk HaJ asbykara {a,b}, KoiiTo ymoBseTBOpsiBa
ycaosuero B Jlemara 3a nokausane ¢ p = 1. Jokaxere, ue L(a*) C L
nm L(b*) C L. (2.5 T.)

HUmame epeme 1.5 acmporomuvecku “aca.
Ioowcerasame su npuamma u ycnewna pabomal

BapuaHT | QaKy/JTeTeH HOMep | Ipyla | HOTOK | KypC | CIel.

4 cu

Nwme:

IIspso kourposnuo no JCTP2, reopus
13 anpun 2024

Baxn. 1 (6.5 touku). [edunupaiite MoHATHsATA: KPAEH HEJETEPMUHU-
pan asromar N, usnbianenue Ha ayma nag N, pasmupena byHKIUsa Ha
npexogure na N, esuxk L(N). (2 T.)

Ilpu panen esuk L, nedunHupaiite penanusara =7 U aBTOMaTa Ha
Maiixun-Hepoya. O6ocHoBeTe KOPEKTHOCTTA Ha JeduHUnUATa HA DYH-
KiusaTa Ha npexogure. (1.5 .

Heka L = L(r), kbaero r = al®b* +a*b'®. Jlokaxkere, de He CHILECTBYBa
nenerepmunupan asromar A ¢ < 30 cberosnug, takbs ue L = L(N).
(3 )

Baxa. 2 (3.5 Toukn). Popmysnupaiite Jlemara 3a nokauBaHe 3a pPeryssip-
un esunu. (1 )

Heka L e Geskpaen e3uk HaJ asbykara {0,1}, KOWTO yAoBJIeTBOpsIBa
ycsouero B Jlemara 3a mokausane ¢ p = 1. Jlokaxkere, ue £(0*) C L
nm £(1*) C L. (2.5 1.)

HUmame epeme 1.5 acmporHomuvecku 4aca.
ITootcenasame 6u npusamna u ycnewra paboma!

BapUaHT dakysTeTeH HOMED rpyna TIOTOK KypcC cIiel.
5 cn

Nwme:

II'bpBo kouTposiHO 1o JJCTP2, reopus
13 anpu 2024

Baxn. 1 (6.5 Ttouku). [dedunupaiite nmouarusaTa: KpaeH JAeTEPMUHUPAH
aBroMar A, usnbiHeHue Ha AyMma Hal A, pasmupena QpyHKIUs Ha Ipe-
xonure Ha A, esuxk L(A). (1.5 1.)

[pu pajen esux L, nedbunupaiite muoxecrsara a” ' (L) u o' (L). Onu-
mere (6e3 oKasaTeICTBO) Kak paboru a ' (L) ¢ MHIYKIMs O peryispeH
uspas 3a L. Iledunupaiire asromara na Bikozoscku 3a L. (2 T.)

Heka L = L(r), xkbaero r = 0101* 40%110, Jlokaxkere, ue He chmecTByBa
nenerepmunupan asromatr N ¢ < 20 cberosmusa, tTakbs e L = L(N).
(3 1)

Ban. 2 (3.5 rouku). Popmynupaiite JleMara 3a oKauBaHe 3a PeryJisip-
uu ezunu. (1 T.)

Heka L e GeskpaeH e3uk Haj asbykara {a,b}, koiiTo ymosierBopsiBa
ycsouero B Jlemara 3a mokausane ¢ p = 1. Jlokaxkere, ue L(a*) C L
nm L(b*) C L. (2.5 T.)

Hmame epeme 1.5 acmporomMu~ecku “aca.
Iootcenasame su npuamna u ycnewna paboma!

BapUaHT dakysTeTeH HOMED rpyna TIOTOK KypcC cIel.
6 cn

Nwme:

II'bpBo kouTposiHo 1o JJCTP2, reopus
13 ampua 2024

Baxn. 1 (6.5 touku). dedunupaiite nmoHATHATA: KPacH HeJEeTEPMUHU-
pan asromar N, usnbianenue Ha ayma nag N, pasmupena byHKIus Ha
npexoaure Ha N, esuk L(N). (2 T.)

Ilpu nanen esuk L, nedunupaiite penamusita ), U aBTOMaTa Ha
Maiixun-Hepoya. O6ocHoBere KOpeKTHOCTTA Ha geduHUnmUATA HAa DYH-
kuusra Ha npexogure. (1.5 T.)

Heka L = L(r), kbaero r = al®b* +a*b!®. [lokaxkere, ue He chiecTByBa
neperepmuaupan asromar N ¢ S 30 cberosiaus, Takbs e L = L(N).
(3 1)

Bax. 2 (3.5 Troukn). Popmynupaiite JleMara 3a OKauBaHe 3a PEryJIsip-
uu esunu. (1 T.)

Hexka L e Geskpaen esuk HaJj asbykara {0,1}, KO#TO yAoBJIeTBOpSIBaA
ycaosuero B Jlemara 3a nokausane ¢ p = 1. Jlokaxkere, ue L£(0*) C L
nm £(1*) C L. (2.5 T.)

Hmame sepeme 1.5 acmpornHomuvecku “aca.
Iooicenasame 6u npuamna u ycnewna pabomal




